

## **В Новосибирске за совершение коррупционных преступлений перед судом предстанут начальники дистанций электроснабжения Западно-Сибирской дирекции по энергообеспечению**



Первым отделом по расследованию особо важных дел Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России завершено расследование уголовных дел по обвинению начальников Новосибирской и Барабинской дистанций электроснабжения Западно-Сибирской дирекции по энергообеспечению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег (в том числе, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому лицу) за общее покровительство по службе, в значительном размере).

По данным следствия, в период времени с декабря 2019 года по декабрь 2020 года фигуранты

---

получили от лица, действовавшего в интересах директора строительной фирмы, взятки в общей сумме 300 тысяч рублей (150 тысяч рублей каждый) за помощь, связанную с ускорением предоставления отключений электроэнергии для производства строительномонтажных работ на объектах дистанций.

Полученными денежными средствами взяточполучатели распорядились по своему усмотрению.

Преступления были выявлены сотрудниками УЭБиПК УТ МВД России по СФО. Вину в совершении инкриминируемых коррупционных преступлениях фигуранты не признали.

Расследование завершено, совокупность доказательств, собранных в ходе предварительного следствия признана достаточной, в связи с чем, уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении взяточдателя находится на рассмотрении в суде.

*15 Августа 2022*

*Адрес страницы:* <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1714752>